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◆先輩からのアドバイス

 今春卒業し、社会に出る３年生の就職内定者の皆さんにアンケート調査を実施しました。３年生の皆さんが、どん
な産業に就職し、どんな職業についたか、またどのように就職先を決めていったのかをお聞きしましたので、これか
ら就職に向けて準備をしていく皆さんの就職活動の参考にしてください。　＜内定者数６４名（男３９名・女２５名）＞

①就職先事業所の産業は ③就職先事業所は何で知りましたか

＜編集後記＞就職についてはまだ１年あるイメージがありませんか？　早くからの準備が、納得のいく就職にもつ
ながります。今からお子さんとどんな求人があるのか、またお子さんが何の条件を優先したいのか、意思を尊重し
ながらアドバイスをしてあげてください。

郡上未来通信 ～輝く未来に向かって～
就職情報だより【H31 第１１号】
郡上市雇用対策協議会

◇就職に係るアンケート調査結果について（Ｐａｒｔ１）

（資料出所：平成３1年３月新規高等学校卒業者の就職に係るアンケート調査結果より）

④就職するにあたり誰に相談しましたか

今から今年の求人票
をみたり、家族と相
談する等、来年度に
向けて準備をしてお
くとよいですね！

⑤就職先事業所を選ぶ時に重視したことは（複数回答可）可）

②就職先事業所の職業は

現在は、昨年災害にあった河川の現場で復旧工事をして
います。その中で自分は、土のうを作ったり、玉かけ作業
（ユンボに土のうや発電機、パイプなどをワイヤーに掛け
外し）を行っています。

働き始めてから、工事現場など見かけると「どのような手
順で作業を進めるのだろう」など、仕事と結びつけて考え
るようになりました。また、先輩などに聞いて勉強していま
す。

やさしくいい人ばかりの環境の中で、何度も丁寧に教え
てもらいながら仕事が出来るのが良さだと思います。ま
た現場によって違う工程なので勉強になり、現場が終
わった時にはやりがいを感じます。

仕事の良い所、やりがいは？

自分自身が高校生の頃は、将来についての目標や、や
りたい事が定まっていなかったため、今に役立つ資格を
取っていませんでした。早いうちに将来について決めて
おけば、そこに向かって色々準備が
出来たと感じています。
みなさんには将来について
早いうちに考え、そこを目指して
ほしいと思います。
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働くようになり、意識の変化などありますか？

どんな仕事をしていますか？
これから就職活動を始める後輩へのメッセージ
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